csOooo-o THZ#ER

7MPa

Work support

TH#HX#ER 7MPa

HETHE. ZTHE AR BETHER
model CSU-H10-L model CST10-L

HETE. STE AR BETER
model CSY03-L model CSK03-L

XF CAD XU THEEMER, 5 LAH~MIT www.pascaleng.co.jp

ARkt H

casa

445



CSU-H[I-[J THZER HEFEE ZEHMER 7MPa

MEFED
FHENAMBE model CSU'H D'D

IH
xT ;
5 BB
2z Tz
% 5
]
. :
18 H| [ <G omE
SR (GlrgrAE) >
i . s
# | s
: o
CSU-H s i & o
EHEE (BB AEE)
HHE -
TEE

e

i S ) %

TR
model VCFO1S (iM% )

1 ¥ ]
'«,«AJW
>

155

EASE
0.3 ~0.5MPa

446




csOooo-o THER

7MPa

7H3Eﬂ'@§! (model CSU-H)

MEAERITIRFSE, TRTTEHRER, EBUELR
HI%.

=
=

W T
| o UDTTIITI

1-xxa xR L)

\ MEME N

KT H

#
=

HERBOUZREMRSHERS D, BILBETRE.

csa

OFELFA

nnﬂnnnnnrm':\
i1 |

Jlll

.

ERERERT, BELT.

EE

<o E

gﬂ%ﬂ'@ﬁ! (model CST)

f

—

=

XEEEN \

BEEE

4
W T
| e lUUDTTIU

\ MEMA

HERBLUZEEMRSTERS D, BEILBETE.

O TR

| oo lUUDTTOU

%nnnnnnnnrﬂﬂﬂ”q
—]

—

448




csOooo-o

THER 7MPa

Q#EMIH —

OXEIH

HEEEN

HREE

Wl _| 3k

j L <HE
—\

gl

[00.0066066060060)

<o E

FEFEBENNEATZEEENSES - EME T
o BHMEEEDAITRELR AL EFH, AEBENN

MEEME T HLE.

A
EETREARE, EREERTE, MKENERENX

BEEMRNYE.

QEMIH

OXEIH
TEEEF

R EE

|

TH T, EmMEEFERENERT EFRES.
IHEAENERATIECEAL, TEZEEER, 7

ik iV LE
: <G E
%A FERERE A TR EE T, SRR

EAFRIPE

ERENNAEEME TH L.

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

ARkt H

casa

449



%

csa

450

csto-gd ITHELESE 7MPa
R &
KN FHiEiEE
04
CSU-H :mEFRE. 06 L iR
EZ =y E:Eill
10 —_
. 3 1]
25
KFCSTO-C (h=f) =155 184580 -
" CSU-HO04 CSU-HO06 CSU-H10 CSU-H16 CSU-H25
) B
CST04 CSTO06 CST10 CST16 CST25
THLEA CSU-H kN 7 10 14 23 36
(R EH7MPafT) *! csT kN 5 7 10 16 25
CSU-H cm? 1.2 1.8 2.6 3.9 5.7
MR
CsT cm? 0.7 0.9 1.2 2.1 33
B CSU-H 4.5~6.0 5.0~11.0 8.0~17.0 9.0~17.0 11.0~20.0
L kR R
' csT 3.0~4.1 43~8.1 53~10.8 5.5~10.8 6.9~13.2
FrigzeE N =2
CSU-H 6.0~9.5 8.0~14.0 11.0~20.0 11.0~21.0 20.0~25.0
H:3gh R
CsT 4.8~75 6.6~11.1 7.8~13.3 11.2~19.8 13.5~22.4
T REEIFTR mm 8 12 12 16 16
lEZ R AR IS FE kg 0.15 0.2 0.2 0.3 0.3
CSU-H kg 0.6 1.0 1.2 2.0 33
B8
csT kg 0.5 0.9 1.1 1.8 3.1
wRIB R REME GBES%12.9) N-m 7 7 7 12 29

HESEE 1 2.5~7 MPa
SREVHERBRAIIE T BT AEA .

{RIUEMS & :10.5 MPa

fERIFERE 0~70 °C

AR B Ey YR E R R (18 2F1S0-VG32)

XU IHZERERERIEEAN, ATEZENRE CRED+IEIAE) 91.5EFN L, BRFHASREMN T4 ERERESR.
KT E NRTZEREN LR~ TR E .

BB KA

ERARESGELREEEM.

FEREREXRER, INEGERAEOREEWEREE
#lf@model VCF, S @model VCE.

 —
JE——|

GiggriEsL

OBl

ih

M E

GIEL AL &

ERAGEAREN. ZEGEBAELFT. (FREETOR

B, LHERRKEEH,

) RTGIRLELE I AT VIEL 18

S HR494T1. NI7E[EBEHIRE IR EEH R HS .

AT Sk

s
o




csOoono-d THZES 7MPa
HESIHZER
40 25 ‘
35 <°
2 e
N (,S“X\ 20
=4 =4
= o5 =
E 6 E 8 c—)“\6
# 2 st e
ip(k /\ ﬂ 10
5 } T csT\O
H )\W H
— —— T — 1 ] : —
5 ] “ST'HM — | CST‘)“‘
0 2 25 3 4 5 6 7 02 2.5 3 4 5 6 7
JHJE (MPa) JHJE (MPa)
SHE THZ#EHN kN HE THZ#EN kN
MPa CSU-H04 CSU-H06 CSU-H10 CSU-H16 CSU-H25 MPa = CSTO4 CST06 CST10 CST16 CST25
2.5 2.0 2.9 3.9 6.5 10.1 2.5 1.4 2.0 2.8 45 7.0
3.0 2.6 3.7 5.0 8.3 13.0 3.0 1.8 2.6 3.6 5.8 9.0
3.5 3.1 4.5 6.1 10.2 15.9 3.5 2.2 3.1 4.4 7.1 11.0
4.0 3.7 53 7.3 12.0 18.7 4.0 2.6 3.7 5.2 8.3 13.0
4.5 4.2 6.1 8.4 13.8 21.6 4.5 3.0 4.2 6.0 9.6 15.0
5.0 4.8 6.9 9.5 15.7 24.5 5.0 3.4 4.8 6.8 10.9 17.0
55 5.3 7.6 10.6 17.5 27.4 55 3.8 53 7.6 12.2 19.0
6.0 5.9 8.4 11.7 19.3 30.2 6.0 4.2 59 8.4 13.4 21.0
6.5 6.4 9.2 12.9 21.2 33.1 6.5 4.6 6.4 9.2 14.7 23.0
7.0 7.0 10.0 14.0 23.0 36.0 7.0 5.0 7.0 10.0 16.0 25.0
ST E
% CSU-H25 A *
70 €sT25
40 CST16
60
= 50 B = CST10
g CSU-H16 g 30 o6
[M 40 CSU-H10 ﬁﬂi CST04
= CSU-Ho6 R 20 u
£y 30 [ CSU-H04 7 ww &  EneEm | B / wE N Ewm
B |
Z SR || e |
A/ e ol |
ol == mERnETE. | | == nEEnEmEE. | |
0 I I I | 0 I I
0 5 10 15 20 25 30 36 0 5 10 15 20 25
fi1 17 (kN) fu 17 (kN)
L THE um L THE um
kN CSU-HO4 CSU-HO06 CSU-H10 CSU-H16 CSU-H25 kN CST04 CST06 CST10 CST16 @ CST25
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 27.6 22.8 18.6 15.6 10.8
31.9 26 21.8 15.1
37.2 31.2 21.6
46.8 32.4

B ERFFTE7MPa

HERIFIETMPa

XF CAD XHTHRERHER, HHBELTFMRT

www.pascaleng.co.jp

BT H

casa

451



= e
HeREkt TR H

& hEphmE

452

CSU-H[- THZER HBHEAEE ZEHMER 7MPa
SMERTHE
4-z MEREOG/S
o ER & EOMax. 04
@N@ \‘E 7
a < ) E
@\ J@ Sx 5 msEEn
N\ Max. o4
! b BSILG1/8
C 38 (ELRHE)
FEFEFTRREBIER
|54
FEEET
oH o
£
FEFET RS J/‘ \L =
+oX ‘H I FiEwE
10 z|
Y
M Q— LY
- 0 fs 18 2= ¥ B
@ EHRC52
\a L oHL )
& o = HIERT : Min. gHL
4oW ,/%{j\\
2-OFEFA < x \{(// \1\)/
WAL
SN
2G5, gHD=+0.05
2 SRHJ
|
Of.EFB E 9
] 1
_ T
= ]
BT Eii\
( ) =p: \BGHM
@ @ ] oHC = w
é = :
o ‘
& { il
Q_ oHC
\@ @ ) \UHEEO oHB
R3 oHA
Y-Y




FEFRRKRMER, HEE

IFANZBEEEFIPRTS

CSU-H[I-[] THZESR HEAFER IZEHMEDR 7MPa
mm
T CSU-H04-0]  CSU-H06-C]  CSU-H10-0  CSU-H16-00  CSU-H25-[
A 68 79 82 102 122
B 45 52 56 65 78
C 55 61 65 73 85
D 32.5 35 37 40.5 46
E 22.5 26 28 325 39
F 34 40 44 52 62
2G 40 47 52 60 72
oH 15 16 20 22 25
J 38 38 40 45 46
K 30 41 42 57 76
L 26 26 28 30 30
M 61 72 75 93 113
N (iaEE) 4 4 4.5 5 6
P (18 3E) 13 13 17 19 22
R2 10 12 13 15 18
R3 25.5 28 30 33.5 39
S M5 M5 M5 M6 M8
v 15 15 16.5 15.9 12
W 5.5 5.5 5.5 6.8 9
X 9.5 9.5 9.5 11 14
z R3 R5 R5 R6 R7
O EFA (FKM-90) P7 P7 P7 P7 P7
S R R (EH T ) VCFO01S VCFO01S VCFO01S VCFO01S VCFO01S
HS @ VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1
S EBY Sk R R K R R T 7ERZ6 3 F
ESNREEEEE A, (BN EREETALET )
B,
e 25 1% &
mm
B = CSU-H04-0]  CSU-HO6-C]  CSU-H10-00  CSU-H16-00  CSU-H25-[
oHA 8.5 8.5 10.3 10.3 14
oHB 7.2 7.2 9.2 9.2 11.2
oHC 5 5 6 6 7.5
oHD 7.8 7.8 9.2 9.2 13.5
HE 17.6 22 22.5 325 39
HF 9 9 11 11 15
HG 7 7 7 9 9
HH 1.9 1.9 2.3 2.3 3.5
HJ 70 70 90 110 140
HK 11 11 14 14 18
oHL 12.6 12.6 16.5 16.5 21.5
Min. gHL 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5
HM MT10X 1.5 &®11 M10X 1.5 &®11 M12X1.75 %13 | M12X1.75 %13 M16X2 i®20
(EFEEEHLE) (30 N-m) (30 N-m) (50 N-m) (50 N-m) (80 N-m)
O, EIFB (FKM-70) S8 S8 P9 P9 AS568-014
FPA4IEEE, ESREEEE, REOREM. BENEE %mﬂoﬂ% #5550 PRI HOOTZ B«
AP RREN, BERIESFEATERY. BEURFHFLE, (BPEHBEN, &4 DRRIELEEOHDE, )

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

R et
HewEkt T H

453



CSU-H[I-[J THZER HEFEE ZEHMER 7MPa

fEREESEm

IHESMREXRE ZIELEEFLANAERENS EHETH, THIREIE. SMABRIHEESALHEN, L&
THEF RS TARELES.

RSB REREERSRERTR), BEZETEFNEANENEE0SHI L. RESENEE LT w1 EN (84
B b T 20N R ANAD R AR o

AT HREREREENFTRERE, &8 BBREIA0.05MPall THIR &6 .

(EMHIVCFOTSEL A 8 2l i B9 B £ 1 8 0.04MPas )

RS
ST ATZE AT B TR IE FE R U S AR S AT AR B T ¢ —
FR¥, E5ETHEIRIRSTHME, HARE
IS T

BELNLTERARE. SNEEHEGER. ZEEENNEAR R IHZE I TE.
X [o) 32 A FEAT LN RO LT o
XM BE TN,

T

T

b3

i X P E BT 5% 5 I EAE AT -

38 3%

£l
BEEBESAEASHEHEB. AAHSAEENSZEFENGEESSE, AL—TZEEBSF. TIHDHE. IBSEEHEN
BRI, BEAFWNAHITEE. —BVEESEH AN THZERABUN BRI EAEEFE DT,

E

7

i

E:0]

X X O

=: =: =:
EH EH EH

|/ |/ r =
HEBSTL BSFLENTIHIR VRIS A 5 TR &

HATEEAN, BEABEIS umlTEIBHHTRES, AREEESA.
A ESEVHRETBHHAATMSIEIEAR, X THNAIEEFMZEEERZBHTERER. (FELANE
TLERASERE. ) #ATEFAN, ZEEEF LT

454




